UN'GRAND VOYAGE

Madame Dominique a commencé a économiser de l'argent pour partir en
Irlande, accompagnée de sa famille. Elle a fait quelques recherches et a
finalement réservé ses billets d’avion et son hétel pour deux semaines, a partir
du dimanche 2 juillet. Bien entendu, elle a prévu un montant de 1500% pour les
sorties et les dépenses. Combien son voyage familial lui coltera-t-il si elle est

accompagnée de sa petite fille de 8 ans et de son mari ?

Billets d’avion

PRIX DU BILLET
(ALLER SEULEMENT)

Bébé (moins d’un an) 200$
Enfant (12 ans et moins) 275$
Adolescents 300$
Adulte (18 ans et plus) 375S$
Ainés (65ans et plus) 325S
Hotels

PRIX D’UNE NUIT A L'HOTEL

Lundi au Jeudi 1308
Vendredi-Samedi-Dimanche 1508
Jours fériés 155$
Assurances : 705 par personne JUILLET 2818
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Taxes : 15%
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LAISSE TES TRACES
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CORRIGE

DEMARCHES

Ce que je s

DUREE

-2 semaines . dimanche 2 juillet
aw dimanche 16 juillet

-14 nuity

BILLETS

2 billety adultes o 375$ powr Valler

2 billety adultes cv 375$ powr le retouwr
1 billet enfanty av275$ powr Valler

1 billety enfanty o 275$ powr le retowr

HOTELS
-6 ity ov 1508 (ven-soaum-dim)
-8 ity v 1308 (lundi o jeudiy)

ASSURANCES
70$ paw persorne

TAXES
15% dwtotal

DEPENSES
15008
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ARRIVEE
BILLETS
375 250 1500
x 4 X 2 + 550
1500 550 2050
HOTELS
150 130 1040
X 6 X 8 + 900
900 1040 1940
ASSURANCES BILLETS+HOTELS+ASSURANCES
70 1940
X 3 +2050
210 + 210
4200
TAXES TOTAL
15% de 4200: 15 x_? 4830
100 4200 + 1500
6330
4200 63 00q 100 4200
x 15 630 + 630
63 000 4830

REPONSE : Le/voyage cotterav 6330 $ auvtotal.




